

टी-20 विश्व कप में नहीं खेलेंगे बेन स्टोक्स -7 करीना, कृति और तब्बू ने किया बॉक्स ऑफिस पर कब्जा-8

तापमान	आज	कल	संभावित
शहर	अधि. न्यु.	अधि. न्यु.	
दिल्ली	34 20	36 21	
लखनऊ	36 21	38 21	
नैनीताल	20 10	20 11	
हल्द्वानी	31 18	33 19	
देहरादून	29 16	30 16	
बरेली	34 20	36 20	

सोना (10 ग्राम)	चांदी (प्र. किग्रा.)
68,370	79,000

रुपये की विनिमय दर	
पाउण्ड	104.71
यूरो	89.78
डालर (यूएस)	83.34
रिक्स फ्रैंक	91.16
एमीएट्स-दरहम	22.69

संक्षिप्त
ईडी के समक्ष पेश नहीं होने पर पांच डीएम को फटकार
नयी दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने कथित अवैध रेत खनन से जुड़े धनशोधन मामले में आदेश के बावजूद पुछताछ के लिए प्रवर्तन निदेशालय के समक्ष व्यक्तिगत रूप से पेश नहीं होने पर तमिलनाडु के पांच जिलाधिकारियों को मंगलवार को फटकार लगाई। शीघ्र अदालत ने इन अधिकारियों को 25 अप्रैल को व्यक्तिगत रूप से प्रवर्तन निदेशालय के समक्ष पेश होने का आदेश दिया। न्यायमूर्ति बेला एम त्रिवेदी और न्यायमूर्ति पंकज मिश्रल की पीठ ने कहा कि अधिकारियों ने लचर रख अपनाया और उनकी कार्रवाई दिखाती है कि उनके मन में अदालत कानून और संविधान के प्रति कोई सम्मान नहीं है। पीठ ने कहा, हमारी राय में इस तरह का लचर रख उन्हें किसी कानून परिस्थिति में डाल देगा। जब अदालत ने उन्हें ईडी द्वारा जारी समन के जवाब में उपस्थित होने का निर्देश देते हुए आदेश पारित किया था तो उनसे आदेश का पालन करने और ईडी के समक्ष उपस्थित होने की अपेक्षा की गई थी। शीघ्र अदालत ने कहा, इससे पता चलता है कि अधिकारियों के मन में न तो न्यायालय और न ही कानून के प्रति सम्मान है और भारत के संविधान का तो बिच्छुल भी नहीं। इस तरह के दुष्क्रियता को कड़ी निंदा की जाती है।

ट्रक में लगी आग, चालक-परिचालक की मौत

बाराबंकी। बाराबंकी जिले के देवा क्षेत्र में तेज रफ्तार से जा रहे ट्रक ने आगे गाना लादकर जा रहे ट्रक को पीछे से टक्कर मार दी। टक्कर मारने वाले ट्रक में आग लग गई और उसके चालक-परिचालक की मौत हो गयी। पुलिस सूत्रों ने मंगलवार को बताया कि गाने से भरा ट्रक लखनऊ की ओर आ रहा था और पीछे से टक्कर मारने वाला ट्रक बर्तनों से लदा था। बर्तन लदे ट्रक के चालक और परिचालक की मौत हो गयी। पुलिस और अग्निशमन दल ने मौके पर पहुंचकर आग बुझायी और शवों को बाहर निकाला। सूत्रों ने बताया कि मृतकों की शिनाख्त नहीं हो सकी है।

कंपनियों की भर्तियों में चार प्रतिशत गिरावट

मुंबई। भारतीय कंपनियों द्वारा मार्च के महीने में की गई भर्तियों पिछले साल की समान अवधि की तुलना में चार प्रतिशत घट गई। मंगलवार को जारी एक रिपोर्ट में यह आकलन पेश किया गया है। हालांकि फरवरी की तुलना में मार्च के महीने में भर्ती गतिविधियां तीन प्रतिशत बढ़ गईं। फाउंडेट इनसाइट्स ट्रेकर (फिट) की रिपोर्ट कहती है कि यह आंकड़ा कंपनी जगत की आशावादी कारोबारी धारणा को दर्शाता है। मार्च 2023 से मार्च 2024 तक के भर्ती आंकड़ों के विश्लेषण से तैयार रिपोर्ट से पता चलता है कि ग्राहकों को अस्थायी रूप से सेवानिवृत्त वाले पेशेवरों या फ्रीलान्सरों के माध्यम से प्रवर्तन कामों में एक साल पहले की तुलना में 184 प्रतिशत की वृद्धि देखी गई। रिपोर्ट कहती है कि यह लचीली, परियोजना-आधारित कार्य व्यवस्थाओं के लिए पेशेवरों की बढ़ती प्रार्थमिकता को दर्शाता है।

भ्रष्टाचार ने छीना लोगों का हफ

हर हाल में सलाखों के पीछे जाएंगे भ्रष्टाचारी : मोदी

- आने वाले पांच साल में देश हित में किये जायेंगे अभूतपूर्व काम
- विकसित उत्तराखण्ड के लिए कोई कोर कसर नहीं छोड़ेगी सरकार
- पीएम सूर्यघर योजना से मुफ्त मिलेगी बिजली, केन्द्र देगा मदद

उत्तर उजाला ब्यूरो
रुद्रपुर। ऊधमसिंहनगर जनपद के जिला मुख्यालय रुद्रपुर से प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने उत्तराखण्ड में लोकसभा चुनाव के लिए मंगलवार को प्रचार अभियान शुरू कर दिया। विजय शंखनाद रैली को संबोधित करते हुए उन्होंने जहां मुफ्त बिजली की गारंटी दी, वहीं कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा। मोदी ने कहा कि भ्रष्टाचार गरीब और मध्यम वर्ग का हक छीनता है, मैं इनका हक किसी को नहीं छीनने दूंगा, ये मोदी की गारंटी है। भ्रष्टाचारी हर हाल में सलाखों क पीछे जाएंगे। उन्होंने कहा

कि आने वाले पांच साल में अभूतपूर्व काम और देश हित में बड़े फैसले होंगे। मोदी मैदान में एक लाख से अधिक की भीड़ को सम्बोधित करते हुए पीएम मोदी ने अपने भाषण की शुरुआत मां नंदा देवी, गोलजू, श्री राऊ राजेश्वरी के जयघोष के साथ की। उन्होंने कुमाउंती में सभी का हाल पूछा।

मोदी ने कहा कि देवभूमि उत्तराखण्ड में ये मेरी पहली चुनावी सभा है, परन्तु यहां पर लोगों की अपार भीड़ देखकर मैं तय नहीं कर पा रहा हूँ कि यह प्रचार सभा है या विजय सभा है। उन्होंने कहा कि



प्रधानमंत्री मोदी को शंख भेंट करते मुख्यमंत्री पुष्कर धामी

पंडाल के बाहर धूप में जो लोग तप रहे हैं, उनसे क्षमा चाहता हूँ। मैदान छोटा पड़ गया है। यह हमारी व्यवस्था की कमी रही। मैं विश्वास दिलाता हूँ कि धूप में तप रहे लोगों की तपस्या बेकार नहीं जाने दूंगा, मैं इसे विकास करके लौटाऊंगा। मोदी ने कहा कि यह चुनावी सभा ऐसे क्षेत्र में हो रही है, जिसे मिनी इंडिया कहा जाता है,

जें जब भी उत्तराखण्ड की पवित्र धरती पर आता हूँ खुद को बहुत धन्य महसूस करता हूँ। देवभूमि के प्रति भाजपा का जो प्रेम है, वह जगजाहिर है। हमें उत्तराखण्ड को विकसित बनाना है, सबसे आगे लेकर जाना है और इसके लिए केन्द्र की भाजपा सरकार कोई कोर कसर नहीं छोड़ रही है। बीते दस वर्षों में जितना

विकास उत्तराखण्ड का हुआ है, उतना आजादी के बाद के साठ-पैंसठ साल में भी नहीं हुआ। उत्तराखण्ड हर प्रकार की आधुनिक कनेक्टिविटी से जुड़ रहा है। उत्तराखण्ड में भाजपा सरकार ने गरीबों को 85 हजार पक्के घर बनाकर दिये हैं। 12 लाख लोगों के घरों तक पानी के कनेक्शन पहुंचाये हैं। यहां भाजपा सरकार ने साढ़े पांच लाख से ज्यादा शौचालयों का निर्माण कराया है। पांच लाख से ज्यादा महिलाओं को उज्ज्वला गैस योजना का मुफ्त कनेक्शन दिया गया है। करीब तीन लाख लोगों को स्वामित्व योजना के तहत उनकी प्रॉपर्टी के कार्ड दिये गये हैं। उत्तराखण्ड के 35 लाख लोगों के पास पहले बैंक में खाते नहीं थे, उन्हें बैंक से जोड़ा है। भाजपा सरकार ने उत्तराखण्ड के छोटे किसानों के खातों में 2 हजार 200 करोड़ रुपये ज्यादा सीधे भेजे हैं, ये सूची बहुत लम्बी है, लेकिन इतने सारे काम तब होते हैं जब नीयत सही होती है। इसलिए मैं कहता हूँ नीयत सही तो नतीजे भी

कांग्रेस ने तमिलनाडु का द्वीप श्रीलंका को दिया

प्रधानमंत्री ने कहा कि कांग्रेस ने कैसे अपने हाथों से मां भारती के टुकड़े किये। इसका एक और ताजा उदाहरण सामने आया है। ये हमारा उत्तराखण्ड तो वीर माताओं की भूमि है, जो वीर संतानों को जन्म देती हैं, यहां की वीर संतान मां भारती की एक-एक इंच जमीन के लिए अपनी जान की बाजी लगा देती हैं, लेकिन कांग्रेस पार्टी ने तमिलनाडु के पास एक द्वीप श्रीलंका को दे दिया था। अब इस द्वीप के पास भी कोई मछुआरा चला जाता है तो उसे गिरफ्तार कर लिया जाता है। ऐसी कांग्रेस देश की रक्षा नहीं कर सकती।

पूर्व सैनिकों को दी वन रैंक वन पेंशन

प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि कांग्रेस की सरकार रहती तो आज भी पूर्व सैनिकों को वन रैंक वन पेंशन नहीं मिल पाती, लेकिन हमने इसकी गारंटी दी थी और इसे पूरा करके दिखाया। आज देश भर के सैनिकों को वन रैंक वन पेंशन के एक लाख करोड़ से ज्यादा मिल चुके हैं। उत्तराखण्ड के भी हजारों परिवारों को लाभ हो रहा है।

सही। आप जानते हैं कि मोदी ने भारत को दुनिया की तीसरी बड़ी आर्थिक ताकत बनाने की गारंटी दी है। इसका मतलब है कि लोगों की कमाई बढ़ेगी, नौकरी के अवसर बढ़ेंगे, गांव हो या शहर हो सुविधा बढ़ेगी। इसका बहुत बड़ा लाभ इस

देवभूमि को भी होगा। मोदी की गारंटी यानि गारंटी पूरी होने की भी गारंटी है। मैंने आपसे कहा था, यहां एम्स का सेंटेलाइट सेंटर बनेगा, मैंने ये गारंटी पूरी करके दिखाई। बाबा केदार के आशीर्वाद से मेरे (शेष पृष्ठ 8 पर)

सीमा पर शांति के लिए जारी रहेगी बातचीत

पूर्वी लद्दाख में भारत-चीन के बीच चार साल से गतिरोध

सैनिकों की वापसी और तनाव में कमी आगे बढ़ने का एकमात्र रास्ता : राजनाथ

नयी दिल्ली। पूर्वी लद्दाख में भारत-चीन के बीच सैन्य टकराव जारी रहने के बीच रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने मंगलवार को कहा कि भारतीय सैनिक दृढ़ता से तैनात हैं और मामले के शांतिपूर्ण हल के लिए दोनों पक्षों के बीच बातचीत जारी रहेगी, क्योंकि सैनिकों की वापसी और तनाव में कमी ही आगे बढ़ने का रास्ता है।

थल सेना के शीघ्र कमांडरों को संबोधित करते हुए सिंह ने देश में सबसे भरोसेमंद और प्रेरक संगठनों में से एक के प्रति देश के करोड़ों नागरिकों के भरोसे की पुष्टि की। सेना के कमांडरों ने चीन और पाकिस्तान की सीमाओं पर राष्ट्रीय सुरक्षा से जुड़ी चुनौतियों और बल की समग्र युद्ध क्षमता को बढ़ावा देने के तरीकों की जाती है।



पर गहन विचार-विमर्श किया। रक्षा मंत्री ने देश की रक्षा और सुरक्षा दृष्टि को सफलतापूर्वक नयी ऊंचाइयों तक पहुंचाने के लिए सेना नेतृत्व की सराहना की और कहा कि राष्ट्र निर्माण में बल की भूमिका अहम है। सिंह ने अपने संबोधन में सीमा सड़क संगठन की भी प्रशंसा की और कहा कि इसके प्रयासों से पश्चिमी और उत्तरी सीमाओं पर सड़क संयंत्र में व्यापक सुधार हुआ है। रक्षा मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि उत्तरी सीमाओं की मौजूदा स्थिति के संबंध में सिंह ने पूरा विश्वास जताया कि सैनिक दृढ़ता से तैनात हैं और शांतिपूर्ण समाधान के लिए चल रही बातचीत जारी रहेगी तथा सैनिकों की वापसी और तनाव कम करना ही आगे का रास्ता है। भारतीय और चीनी सैनिकों के बीच पूर्वी लद्दाख में कुछ स्थानों पर (शेष पृष्ठ 8 पर)

मतदान के दिन रहेगा सार्वजनिक अवकाश

देहरादून। उत्तराखण्ड सरकार ने राज्य में मतदान के दिन 19 अप्रैल को सार्वजनिक अवकाश की अधिसूचना जारी कर दी है। सामान्य प्रशासन विभाग के सचिव दीपेन्द्र चौधरी द्वारा जारी अधिसूचना में कहा गया है कि राज्यपाल, निगोशिएवल इन्स्ट्रूमेंट एक्ट 1881 (1881) का एक्ट संख्या-26) की धारा 25 द्वारा प्राप्त उन अधिकारों का प्रयोग किया गया है। उक्त अधिनियम की धारा 26 के उपबंधों के अधीन यदि इस दिन कोई कारखाना, दुकान या कर्मसंयुक्त प्रतिष्ठान के अंतर्गत मनाए जाने वाली सामान्य साप्ताहिक छुट्टी का दिन ना हो तो मतदान के दिवस को बंदी दिवस के रूप में मनाए जाने की स्पष्टिक प्रदान की जा रही है। आदेश में कहा गया है कि यदि कोई व्यक्ति उत्तराखंड के लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के अंतर्गत निर्वाचन के रूप में पंजीकृत है, किंतु वह निर्वाचन क्षेत्र से बाहर कार्य कर रहा है तो ऐसे निर्वाचकों को चाहे वह संविदा पर कार्यरत हो, सभी को मतदान हेतु सवेतन सार्वजनिक अवकाश प्रदान किया जाएगा। कारखाने में यदि मतदान की तिथि 19 अप्रैल को साप्ताहिक अवकाश नहीं है तो संबंधित कारखाने में लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 की धारा-135 (ख) के प्रावधानों के अधीन सवेतन अवकाश का दिन मनाया जायेगा तथा सभी श्रमिकों को मतदान के लिए सवेतन सार्वजनिक अवकाश दिया जाएगा, किंतु अतिरिक्त प्रक्रिया वाले कारखाने में कारखाना प्रबंधन अपने समस्त कर्मचारियों को मतदान का समुचित एवं पर्याप्त अवसर प्रदान करेंगे और उन्हें मताधिकार से वंचित नहीं रहने देंगे।

वचन का पालन करें रामदेव और बालकृष्ण

दोनों को अगली तारीख पर भी अदालत में उपस्थित रहने के निर्देश

न्यायालय ने पूर्ण अवज्ञा को लेकर रामदेव, बालकृष्ण के प्रति कड़ी नाराजगी जताई

नयी दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने भ्रामक विज्ञापन मामले में अनुपालन को लेकर उचित हलफनामा दायर नहीं करके और हर सीमा को तोड़कर पूरी तरह से अवज्ञा करने के लिए योग गुरु रामदेव और से पेश हुए रामदेव और बालकृष्ण से कहा, आपको न्यायालय में दिए गए वचन का पालन करना होगा, आपने हर सीमा तोड़ी है। अदालत ने इस बात पर हैरत जताई कि जब पतंजलि कंपनी पूरे जोर-शोर से यह कह रही थी कि एलोपैथी में कोविड का कोई इलाज नहीं है तब केंद्र ने अपनी आंखें बंद क्यों रखीं। रामदेव और बालकृष्ण ने मंगलवार को कहा, केवल उच्चतम न्यायालय ही



नहीं, इस देश की सभी अदालतों द्वारा पारित हर आदेश का सम्मान किया जाना चाहिए। यह पूरी तरह से अवज्ञा है। पीठ ने अदालत में व्यक्तिगत रूप से पेश हुए रामदेव और बालकृष्ण से कहा, आपको न्यायालय में दिए गए वचन का पालन करना होगा, आपने हर सीमा तोड़ी है। अदालत ने इस बात पर हैरत जताई कि जब पतंजलि कंपनी पूरे जोर-शोर से यह कह रही थी कि एलोपैथी में कोविड का कोई इलाज नहीं है तब केंद्र ने अपनी आंखें बंद क्यों रखीं। रामदेव और बालकृष्ण ने मंगलवार को कहा, केवल उच्चतम न्यायालय ही

उपस्थित और उनके बिना शर्त माफी मांगने पर गौर करने का आग्रह किया। सालिसीटर जनरल तुषार मेहता ने अदालत से कहा कि जो हुआ वह नहीं होना चाहिए था और उन्होंने पूरे मामले का समाधान खोजने के लिए पक्षकारों के वकील को मदद करने की पेशकश की। न्यायमूर्ति कोहली ने बालकृष्ण के वकील से कहा, आपको यह सुनिश्चित करना चाहिए था कि हलफनामा आपके पवित्र वचन का पालन करते हुए दायर किया गया है। सुनवाई की शुरुआत में जब पतंजलि और अन्य के वकील ने अनुपालन के हलफनामे दाखिल करने के लिए कुछ और समय मांगा तो पीठ ने कहा, कभी-कभी चीजें तार्किक निष्कर्ष को पहुंचनी चाहिए। न्यायालय ने रामदेव और बालकृष्ण को मामले में एक सप्ताह में हलफनामे दाखिल करने का आखिरी मौका (शेष पृष्ठ 8 पर)

जम्मू कश्मीर राष्ट्रीय राजमार्ग पर उतरे वायुसेना के पांच हेलीकॉप्टर

श्रीनगर। वायुसेना के पांच हेलीकॉप्टर आपातकालीन स्थिति में उतरने के अभ्यास के तहत जम्मू-श्रीनगर राष्ट्रीय राजमार्ग पर उतरे। यह जम्मू कश्मीर में इस तरह का पहला अभ्यास था। अधिकारियों ने मंगलवार को यह जानकारी दी। अमेरिका निर्मित चिनुक हेलीकॉप्टर को भी इस अभ्यास में शामिल किया गया, जिसे हाल ही में बल में शामिल किया गया है। इस अभ्यास के बाद जम्मू कश्मीर आपातकालीन लैंडिंग सुविधा वाला पहला केंद्रशासित प्रदेश बन गया है। जहां प्रदेश, उत्तर प्रदेश और राजस्थान तीन ऐसे राज्य हैं, जो इंफ्लूएन्स वर्तमान में उपलब्ध हैं। अधिकारियों के मुताबिक अमेरिका निर्मित दो चिनुक, रूस निर्मित एक एमआई-17 और दो उन्नत हल्के हेलीकॉप्टर सोमवार-मंगलवार की दरमियानी रात राजमार्ग के वानपोह-संगम मार्ग पर उतरे। यह राजमार्ग कश्मीर को देश के बाकी हिस्सों से जोड़ता है। उन्होंने बताया कि अभ्यास देर रात दो बजकर 50 मिनट पर संपन्न हो गया, इस दौरान हेलीकॉप्टर राजमार्ग पर उतरे और जमीन पर पड़े सैनिकों को उठाने का अभ्यास किया। अधिकारियों के मुताबिक अभ्यास बिना किसी परेशानी के संपन्न हुआ। आपातकालीन स्थिति में विमान उतारने के लिए 3.5 किलोमीटर लंबी पट्टी पर 2020 में काम शुरू हुआ था और यह पिछले साल पूरा हो गया। चिनुक हेलीकॉप्टर की अधिकतम गति 310 किमी प्रति घंटा है।

अपराधियों की सूची साझा करेंगे भारत-नेपाल

नशीले पदार्थों और शस्त्र तस्करी रोकने के सभी संभव प्रयास करने पर सहमति

बहराइच। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर बहराइच स्थित भारत-नेपाल की रूपईडीहा सीमा पर दोनों देशों के अधिकारियों की एक उच्च स्तरीय समन्वय बैठक में नशीले पदार्थों और शस्त्र तस्करी रोकने के सभी संभव प्रयास करने और दोनों देशों के वांछित अपराधियों की सूची का आदान-प्रदान करने का फैसला लिया गया। बैठक में मौजूद रहे देवीपाटन मंडल के पुलिस उप महानिरीक्षक अमरेंद्र प्रताप सिंह ने मंगलवार को बताया कि इस दौरान ऐसे स्थानों को मुख्य रूप से चिन्हित करने पर विचार हुआ, जहां नेपाल की तरफ से बैरियर लगाकर नियमित जांच की जाएगी। इसके अलावा बैठक में शराब, नशीले पदार्थों और शस्त्र तस्करी रोकने के सभी संभव प्रयास करने पर गहन मंथन किया गया। साथ ही दोनों देशों के वांछित अपराधियों

की सूची का आदान-प्रदान करने का फैसला लिया गया। बहराइच की जिला निर्वाचन अधिकारी/जिलाधिकारी मौनिका राणी ने बताया कि चुनाव आयोग के निर्देशानुसार मतदान से पूर्व 48 घंटे तक दो देशों के बीच अंतर्राष्ट्रीय सीमा सील की जाएगी। बैठक में इस बात पर चर्चा की गई कि सीमा सील होने और खुलने की तारीख तथा समय का व्यापक स्तर पर प्रचार-प्रसार किया जाए, जिससे आमजन को किसी प्रकार की असुविधा न हो। उन्होंने बताया कि दोनों देशों के अधिकारी इस बात पर सहमत हो गए कि भारत-नेपाल की खुली सीमा वन क्षेत्र से आच्छादित होने के कारण संवेदनशील है और निकासी रास्तों पर दोनों ओर विशेष चौकसी रखने की जरूरत है।

पुलिस अधीक्षक वृन्दा शुक्ला ने बताया कि चिन्हित स्थानों पर सीसीटीवी से निगरानी की जाएगी तथा बिना पहचान पत्र भारतीय सीमा में प्रवेश वर्जित किया गया है। बैठक में मौजूद वरिष्ठ अधिकारियों द्वारा सीमावर्ती क्षेत्रों में राजस्व, वन, पुलिस, (शेष पृष्ठ 8 पर)

रूस और चीन जैसा शासन चाहती है भाजपा : फारुक

जम्मू। नेशनल कॉन्फ्रेंस के प्रमुख फारुक अब्दुल्ला ने मंगलवार को दावा किया कि भारतीय जनता पार्टी देश में रूस और चीन जैसा शासन दोहराना चाहती है। उन्होंने कहा कि विपक्षी गठबंधन इंडियन नेशनल डेवलपमेंटल इन्क्लूसिव अलायंस (ईडिया) देश के संविधान की रक्षा के लिए आगे आया है, भले ही यह हमारी जान की कौनपत्र पर हो। उन्होंने 1970 के दशक में श्रीलंका को सौंपे गए कच्चातिलु द्वीप के मुद्दे पर भी केंद्र पर निशाना साधा और सवाल किया कि भाजपा नीत केंद्र सरकार लद्दाख में चीन की लगातार घुसपैठ और अरुणाचल प्रदेश में भूमि पर उसके दावों पर चुप क्यों है? अब्दुल्ला ने संवाददाताओं से कहा, संविधान की रक्षा के लिए इंडिया का गठन किया गया है, क्योंकि ऐसी आशंका है कि (भाजपा द्वारा) संविधान को समाप्त कर दिया जाएगा, यहां (भारत में) वही होगा जो पुतिन और शी ने किया है। वे (भाजपा) प्रयास कर रहे हैं, क्योंकि वे जीवन भर (बिना किसी विरोध के) देश पर शासन करना चाहते हैं।

भाजपा में शामिल हों या गिरफ्तारी के लिए तैयार रहें

भारद्वाज, पाठक और चड्ढा पर भी लटकी गिरफ्तारी की तलवार : आतिशी

आप नेताओं के रिश्तेदारों के आवास पर पड़ेंगे ईडी के छापे

नयी दिल्ली। आम आदमी पार्टी की वरिष्ठ नेता और दिल्ली की मंत्री आतिशी ने मंगलवार को दावा किया कि उनके एक करीबी व्यक्ति ने उनसे कहा था कि उन्हें भारतीय जनता पार्टी में शामिल होना चाहिए या एक महीने के भीतर प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा गिरफ्तार किए जाने के लिए तैयार रहना चाहिए। आतिशी ने यहां एक संवाददाता सम्मेलन में दावा किया कि उनके अलावा आप के तीन नेताओं - दिल्ली के मंत्री सोरभ भारद्वाज, विधायक दुर्गेश पाठक और राज्यसभा सदस्य राधक चड्ढा को भी गिरफ्तार किया जाएगा। दिल्ली की मंत्री ने दावा किया कि उन्हें बताया गया था कि आने वाले दिनों में प्रवर्तन निदेशालय उनके आवास पर पड़ेंगे ईडी के छापे मारेगा। उन्होंने कहा कि विपक्षी गठबंधन इंडियन नेशनल डेवलपमेंटल इन्क्लूसिव अलायंस (ईडिया) की रविवार को रामलीला मैदान में हुई रैली की सफलता से भाजपा घबरा गई है और उसे एहसास हो गया है कि दिल्ली के मुख्यमंत्री (शेष पृष्ठ 8 पर)

आप नेता संजय सिंह को जमानत

नयी दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने दिल्ली आबकारी नीति घोटाले से जुड़े धन शोधन मामले में आम आदमी पार्टी के नेता और राज्यसभा सदस्य संजय सिंह के मंगलवार को जमानत दे दी। इससे पहले प्रवर्तन निदेशालय ने कहा था कि अपराधियों के मामले में जमानत दी जाती है तो उसे कोई आपत्ति नहीं है। न्यायमूर्ति संजीव खन्ना, न्यायमूर्ति दीपाकर दत्ता और न्यायमूर्ति पीवी वराले की पीठ ने छह महीने से जेल में बंद संजय सिंह को रिहा करने का आदेश दिया। पीठ ने कहा कि आप नेता अपनी राजनीतिक गतिविधियां जारी रख सकते हैं, लेकिन इस मामले के संबंध में कोई बयान नहीं दे सकते। सिंह की रिहाई ऐसे समय में हो रही है जब आम आदमी पार्टी के सामने 19 अप्रैल से शुरू होने वाले लोकसभा चुनाव से पहले नेतृत्व का संकट है। दिल्ली के मुख्यमंत्री और आप संयोजक अरविंद केजरीवाल तथा पूर्व उप मुख्यमंत्री मनोष सिंसोदिया इस मामले के सिलसिले में तिहाड़ जेल में बंद हैं। पीठ ने कहा कि सिंह पूरे मुकदमे के दौरान जमानत पर जबर रहेंगे और उनकी जमानत की शर्त विशेष अदालत तय करेगी। (शेष पृष्ठ 8 पर)

तिहाड़ में बेवैनी में गुजरी केजरीवाल की पहली रात

नयी दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल तिहाड़ जेल में अपनी पहली रात के दौरान 14 फुट लंबी और आठ फुट चौड़ी कोठरी में टहलते दिखे और कुछ देर ही सोए। कारागार के एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। दिल्ली आबकारी नीति से जुड़े धनशोधन मामले में गिरफ्तार हुए आम आदमी पार्टी के प्रमुख केजरीवाल को एक अदालत ने सोमवार को 15 अप्रैल तक के लिए न्यायिक हिरासत में भेज दिया था। कारागार अधिकारियों के मुताबिक केजरीवाल को सोमवार शाम चार बजे तिहाड़ जेल लाया गया और पहले उनकी चिकित्सकीय जांच की गई। इसके बाद उन्हें कोठरी में भेजा गया, जहां वह अकेले रह रहे हैं। उन्होंने कहा कि उस समय उनके रक्त में शर्करा का स्तर 50 मिलीग्राम/डीएल से कम था और डॉक्टरों की सलाह पर उन्हें दवाएं दी गईं। केजरीवाल जेल जाने वाले भारत के पहले पदासीन मुख्यमंत्री हैं और उन्हें एशिया के सबसे बड़े कारागार की जेल संख्या दो में रखा गया है। एक अधिकारी ने बताया कि उनकी पत्नी और बच्चे उनसे मिल सकते हैं। मुख्यमंत्री को दोपहर में चाय दी (शेष पृष्ठ 8 पर)



अरविंद केजरीवाल